

国安改写“逢韩必败” 人和首秀“难以开和”

你方唱罢我登场，中超四强先后在亚冠赛场亮相。昨晚，北京国安客场0:0战平韩国劲旅浦项制铁，比赛中国安顶住对手的冲击，并多次制造威胁攻势，亚冠历史上首次从韩国球队身上拿到积分；贵州人和主场0:1负于日本柏太阳神队，上半场最后时刻前广州恒大球员克莱奥打入全场唯一一球。 江锐 整理

国安结束逢韩必败历史

尽管只是一个0:0，却也让国安终于改写了亚冠历史逢韩国球队全败的耻辱纪录。这也是国安新帅斯塔诺执教国安的第一场正式比赛，这场比赛的结果对于斯塔诺来说也是一个可以接受的开局。

谈到改写了逢韩不胜的历史之后的心情如何，斯塔诺表示：“拿到1分我是满意的，虽然我们还有机会拿到3分，但我们做到了改写历史，赛前我也说过不相信所谓的历史与传统，今天我们做到了。比赛的过程之中我们每个人表现都很好，对手在正常配合之中没有打出有威胁的进攻，只不过在长传之中制造出一些机会，像格隆等一些球员都表现很好，所以我没有必要为了换人而换。”

人和两度击中横梁憾负

贵州人和队坐镇主场迎来柏太阳神队的挑战。全场比赛贵州人和队表现得可圈可点，更曾两度击中横梁，但是上半场最后时刻的失误被克莱奥抓住打入一球，最终贵州人和队0:1负于柏太阳神队，遗憾未能取得首胜。

第12分钟，贵州人和队组织反击，穆斯利带球进入禁区后，晃过防守球员后直接小角度射门，可惜皮球被对手后卫倒地封堵出来。慢镜头显示，防守球员是用手将球碰出来。可是主裁判并未理会。补时阶段，柏太阳神队边路斜传禁区，张烈稍显犹豫，克莱奥接应队友的传球头球攻门，皮球击中横梁弹出，克莱奥紧接着头球补射，皮球应声入网，比分变为0:1。下半场，米西莫维奇两次主罚任意球，悲催的是，皮球两度击中横梁弹出。



皇马胜巴萨进国王杯决赛

星报讯(杨扬) 北京时间2月27日凌晨，西班牙国王杯半决赛第2回合迎来一场焦点战役。在诺坎普球场，卫冕冠军巴塞罗那主场1:3不敌皇家马德里，皇马以4:2的总比分晋级决赛。C罗梅开二度，瓦拉内也打进一球，阿尔巴终场前破门为巴萨挽回颜面。

热火苦战双加时险胜国王

星报讯(许梅) 2月27日，热火主场苦战两加时，以141:129击败国王，取得12连胜。韦德拿下了39分、8个篮板和7次助攻，詹姆斯40分、16次助攻和8个篮板，波什15分8个篮板，他还有4个盖帽和3个抢断。替补出场的雷·阿伦三分球10投5中，得了21分。

合肥党政机关周末赛乒乓

星报讯(记者 江锐) 合肥地区新春传统乒乓球赛事——第四届“富光杯”党政机关乒乓球赛，将于本周末在合肥市总工会举行，在为期两天的比赛中，近300名选手将角逐五个组别的各项大奖。

与以往比赛不同的是，为增强合肥地区党政机关的参与性，本次比赛允许参赛队从兄弟单位借调一名选手组成联队，而且团体赛允许各队男女选手混合参赛。从目前报名情况看，已有61个机关单位的54支队伍参加团体比赛。鉴于参赛队伍、组别及比赛场次众多，主办方已决定，部分比赛将安排在晚上举行。

一号之差，芜湖彩民千万大奖擦肩而过

星报讯(胡志雄) 2月19日上午，杨先生来到芜湖市体彩中心兑奖，递给工作人员一张兑奖票的同时，工作人员连说了三声：“可惜，可惜，真是太可惜了。”原来杨先生中得了13018期超级大乐透四等奖，因是复式和追加，共中得奖金21980元。

杨先生长期购买大乐透。2月18日这天他和几个朋友在家附近的菜馆聚会，喝了点酒，回家的时候路过附近的彩票站，习惯性地机选了一注8+2复

式，并特意进行了追加，没想到的是，这张彩票竟然中了当期的4等奖，“晚上我当时还在睡觉，是旁边彩票站的销售员给我打电话通知的我，我还以为他开玩笑，自己都不记得买过彩票了，后来找了一个多小时，才在钱包里找到了这张彩票，唯一有点遗憾的就是这注彩票和一等奖就差一个号码，和千万大奖就这样擦肩而过了。”虽然未能揽获大奖，但杨先生仍有盈利，他乐观地笑道：“这次中小奖是下次千万大奖的先

兆，我还是会继续投注大乐透，争取早日中得大奖。”

芜湖市这几年像杨先生这样差一个号得千万的还真不是少数，今年年初一位童先生也差一点就中得了1600万大奖，他改掉了自己一开始选好的前区一个号，结果与千万大奖失之交臂。

目前，大乐透奖池在掏空后再次快速累积上升，彩民投注2元仍然可中500万元，而3元追加投注则可以赢取800万元大奖，希望彩民不要错过机会。



全椒：自己荐号，他人中奖

星报讯(张仁仙) “中奖了、又中奖了。”老远就听到鞭炮声响，王老板彩票站门前的喜庆红旺旺一片，“谁又中了？中什么了？怎么中的？”一时间，全椒县港口路22025号体彩网点内外人头攒动，大家你一言，我一语，彩站内顿时沸腾起来。原来该网点喜中体彩“22选5”第13035期一等奖一注，奖金20679元。

春节来临，很多外出务工人员返乡

过春节，县城的每条街每条巷都熙熙攘攘挤满了人，彩票站也不例外。2月4日，一位30岁左右的男子小张走进了全椒县港口路22025号体彩网点，他看到有几位彩民在刮体彩顶呱刮，也买了一张20元的“大富豪”，中了奖金40元，非常开心。这时店内有名的“小诸葛”正在研究“22选5”，他说今晚09号球是冷号隔一必防回补，说着就写好了一注06、09、11、16、19，再一考虑13也不错，

接着又写了一注06、09、13、16、19，写好了就嚷嚷着说“王老板给我出票”。小张也很喜欢玩“22选5”，当时他很好看“小诸葛”选的号码，于是他把这6个号码编成了4注进行了投注。没想到第一注就是当晚的一等奖号码，而“小诸葛”却没有中奖。

第二天小张来到彩站，又见到了“小诸葛”，“小诸葛”投来了羡慕的眼光，感慨的说了句：谋事在人，成事在天哦。

阜阳：旅客等车，喜中千元

星报讯(寇军) 2月20日晚，阜阳火车站里的返程旅客熙熙攘攘，体彩17127网点位于火车站出站口，当晚店内购彩的彩民中有几位是等车的旅客。旅客小李(化名)已在店内打了

几期“11选5”彩票，看看离自己的发车时间还有30分钟，小李又投注了当晚第74期任选五8个号码的复式，投注号码为：01、02、04、05、06、08、09、11，单注112元投注二倍，结果当期开

出号码为01、02、05、06、09，该彩民中得了二注任选五，奖金1080元，这位彩民领了奖金后，高高兴兴地踏上了返程列车。

春节即开专场 庐江县销售火爆

星报讯(吴氏) 新春佳节之际，庐江县即开型体育彩票户外销售活动，于大年初四在当地中心街、农行广场繁华地段正式启动，截止到初八活动结束，本次活动共计销售体彩即开型彩票21.6万元，取得了圆满成功。

大年初四正是人们走亲访友的好时候，庐江县农行广场地段，印有体彩“顶呱刮”标识并悬挂着体彩宣传标语的黄色帐篷非常醒目，加上体彩即开票丰富多彩的票面吸引了过往行人纷纷驻足，现场销售非常火爆。

据现场的体彩中心工作人员介绍，卖场发售的体彩“顶呱刮”即开型彩票，具有趣味性、高返奖率、高中奖面、即买即兑的特点。此次卖场活动，不仅加强了体彩的宣传，增加了即开销量，同时也丰富了人们的节日生活。